

**ДУМА ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА
СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ ВТОРОГО СОЗЫВА**



ОТЧЕТ

**депутата Думы Ипатовского городского
округа Колесниковой Ольги Александровны
о проделанной работе
за период с сентября по декабрь 2022 года**

УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ИПАТОВСКОГО ГОРОДСКОГО ОКРУГА!

Я, Колесникова Ольга Александровна, депутат Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по одномандатному избирательному округу № 10, осуществляю свои полномочия на непостоянной основе и информирую о своей работе за отчетный период в соответствии с Уставом Ипатовского городского округа Ставропольского края.

В Думе Ипатовского городского округа Ставропольского края являюсь членом комитета Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края по местному самоуправлению, контролю за деятельностью органов и должностных лиц местного самоуправления, по защите прав граждан, охране общественного порядка и безопасности, казачеству и общественным объединениям. Также являюсь членом конкурсной комиссии по отбору управляющих организаций для управления многоквартирными домами, расположенными на территории Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Одной из форм депутатской деятельности являются заседания Думы. За отчетный период я приняла участие в 5 заседаниях Думы Ипатовского городского округа Ставропольского края.

Все вопросы, выносимые на рассмотрение на заседаниях Думы Ипатовского городского округа, предварительно рассматривались профильными комитетами Думы Ипатовского городского округа. Приняла участие в 5 заседаниях комитета.

В ноябре 2022 года приняла участие в публичных слушаниях по обсуждению проекта бюджета Ставропольского края на 2023 и плановый 2024 и 2025 годов в режиме видеоконференцсвязи.

Также участвовала в публичных слушаниях по обсуждению проектов решений «О внесении изменений и дополнений в Устав Ипатовского городского округа Ставропольского края» и «О бюджете Ипатовского городского округа Ставропольского края на 2023 год и на плановый период 2024 и 2025 годов».

ПРИЕМ ГРАЖДАН ПО ЛИЧНЫМ ВОПРОСАМ

За отчетный период мною было проведено 2 приема граждан по личным вопросам, в ходе которых ко мне обратилось 2 человека.

Основные темы обращений: вопросы благоустройства и расчистки автомобильных дорог.

Напоминаю, что прием граждан по личным вопросам осуществляю в 1 среду каждого месяца с 10.00 до 12.00 часов по адресу: г. Ипатово, ул. Ленина, 116 (комната депутата Думы Ипатовского городского округа).

УЧАСТИЕ В МЕРОПРИЯТИЯХ

В октябре 2022 года приняла участие в общегородском субботнике. Уборка велась на прилегающих территориях кладбища города Ипатово.

В преддверии Новогодних праздников вместе с главой Ипатовского городского округа Верой Шейкиной поздравила детей Ипатовского городского округа из многодетных семей и семей, чьи отцы участвуют в СВО. Детям были вручены подарки.

Участвовала в новогодней акции «Елка добра» и исполнила желания двух юных жителей Ипатовского городского округа – Любы и Нади из города Ипатово. Дети получили подарки: Люда – куклу, а Надя – мягкую игрушку.

Передала подарки от партии «Единая Россия» детям мобилизованных ипатовцев, участвующих в специальной военной операции на Украине.

ПЛАНЫ НА 2023 ГОД

- Активная работа с населением Ипатовского городского округа.

Надеюсь на дальнейшее плодотворное сотрудничество с жителями Ипатовского городского округа, которые активно участвуют в жизни избирательного округа.

*С уважением,
депутат Думы Ипатовского городского
округа Ставропольского края
Колесникова Ольга Александровна*